

Возвращение к алтарю

100 ДНЕЙ МОЛИТВЫ

(Неделя 2 | 11-17 апреля 2025 г.)

Поклоняясь вместе – Материалы программы

Неделя 2 | 11 – 17 апреля | Поклоняясь вместе | Руководство для лидеров

Слова вдохновения и советы для лидеров

- Иисус действует через вас. Продолжайте молиться и верить, чтобы вы были инструментом успеха в руках Бога.

В 1 Коринфянам 3:6-7 говорится: «Я насадил, Аполлос поливал, но возрастил Бог; посею и насаждающий и поливающий есть ничто, а *все* Бог возвращающий».

«Человек ничего не может сделать без Бога, и Бог устроил Свои планы таким образом, что никакое действие в восстановлении человеческого рода не может свершиться без взаимодействия человеческого и Божественного. Та часть, которую человек должен перенести, неизмеримо мала, но в плане Божьем это как раз та часть, которая необходима для успешного свершения работы» (*Удивительная Божья Благодать, с. 319*).

- Примите участие в еженедельном служении возрождения «Возвращение к алтарю» на платформе Zoom каждое воскресенье в 6 утра по восточному стандартному времени (13:00 Мск.): <https://tinyurl.com/BTTA100> Пароль: 18442025
- Приглашайте других людей, чтобы они также молились с вами о еженедельных встречах «Возвращение к алтарю» | 100 дней молитвы о предстоящей сессии ГК.
- Молитесь о тех, кто принял участие в программе на прошлой неделе, а также о будущих участниках.
- В назначенный вечер встречи, до прихода людей, снова расставьте стулья в небольшие круги для групп по шесть человек. Предложите всем занять места в тех группах, в которых они молились на прошлой неделе. Если служение посетили новые люди, предложите им присоединиться к группам или организовать новую с тем, кто присутствовал на прошлой неделе; помогите им влиться в контекст того, что они пропустили.

Предлагаемый план для проведения служения возрождения, продолжительность: 1 час 30 минут

- Поприветствуйте каждого, особенно тех, кто посетил данное служение впервые. **(3 мин)**
- Прославьте Бога в пении 2х-3х гимнов поклонения и хвалы. **(5-8 минут)**
- Убедитесь, что люди присоединились к тем же группам, в которых они принимали участие на прошлой встрече (6 человек – самое подходящее количество людей в одной группе). Если служение посетили новые люди,

предложите им присоединиться к группам или организовать новую с тем, кто присутствовал на прошлом служении.

- Убедитесь, что у каждого (или хотя бы у одного человека в каждой группе) есть Библия.
- В самом начале попросите каждого присутствующего в группах поделиться следующим: **(4 мин)**
 - Назвать имя и рассказать о чем-то хорошем, что Бог сделал для них в течение прошедшей недели.
- Молитва. **(2 мин)**
- Поделитесь свидетельством: «Возвращение домой». **(5 мин)**
- Попросите в группах совершить молитву о восстановлении разрушенных семейных алтарей. **(5 мин)**
- Следуйте плану программы обучения «Поклоняясь вместе». **(30-35 мин)**
- Помолитесь в малых группах о «Молитвенном ориентировании» на предстоящую неделю. **(15-25 минут)**

В конце встречи

- Пригласите участников принять участие в онлайн-встрече служения возрождения. Напомните им принести Библию на следующей неделе.

Неделя 2 | 11 - 17 апреля | Поклоняясь вместе | Свидетельство

«Возвращение домой»

Дон МакЛафферти

Зимним холодным вечером 1999 года я услышал призыв Илии обратиться мое сердце к своим детям. Я не услышал этот призыв, слушая проповедь в церкви или читая книгу. Я услышал его в плаче моих детей.

Я складывал документы в портфель, чтобы идти на важную встречу по строительству нового большого церковного здания. Я торопился. Моим детям, Джейсону и Джулии, было шесть и три года соответственно. Услышав, что я собираюсь уходить, они подбежали ко мне и спросили:

— Куда ты идешь, папа?

— Я иду на встречу, — ответил я.

— Папа, останься сегодня дома! — умоляли они. — Ты всегда уходишь! Ты совсем перестал играть с нами!

Я наклонился, чтобы перед уходом обнять и поцеловать сына и дочь. Их маленькие ручки крепко обвились вокруг моей шеи. Когда я попытался встать, они не отпускали меня. Они в отчаянии цеплялись за меня, стараясь удержать дома своего чрезмерно занятого папу. Мне пришлось осторожно убрать их руки с моей шеи, чтобы я мог идти. Они начали плакать. «Папа, пожалуйста, останься дома хотя бы сегодня вечером!» Я вышел из дома и закрыл дверь. Пока я шел по заснеженной дорожке, мое сердце тяготило образ плачущих и тянущихся ко мне детей. Бог обращался к моему сердцу. Он позвал меня по имени. Я остановился как вкопанный. В тот вечер снег тихо падал вокруг меня, и Бог призвал меня вернуться к моим детям. Он впервые говорил через плач и любовь моих детей: «Папа, останься дома!»

Это был очень тяжелый призыв для меня. Я часто отсутствовал дома семь вечеров в неделю, помогая другим и пренебрегая собственными детьми. Это был болезненный, но милостивый призыв, который привел к исцелению отношений между мной, Джейсоном и Джулией.

С того дня я начал говорить «нет» на многие просьбы, чтобы сказать «да» своей семье. Это было нелегко! Бог помог мне уделять время каждому ребенку, а также моей жене Эйприл, и я стал дорожить общением с ними. Поначалу мои дети сторонились меня, ведь много раз я отказывался играть с ними. Часто я чувствовал себя на грани провала. Но призыв Илии сопровождался исцеляющей силой Господа. Господь помог моим детям простить меня. Он буквально обратил мое сердце к ним, а их маленькие сердца — ко мне. Слава Богу!

Иоанн с той же силой Святого Духа, что и Илия, готовил людей к пришествию Мессии. Подобно Илии, Иоанн призывал к пробуждению. Он проповедовал: «Покайтесь, ибо приблизилось Царство Небесное» (Мф. 3:2).

Иоанн, как и Илия, призывал отцов обратить сердца к детям. Сегодня нам поручается делать то же самое. Иоанн готовил людей первого века к принятию Иисуса как Мессии. Сегодня мы призваны готовить людей к принятию Иисуса как Царя царей, Который грядет на облаках.

Исцеление семьи является главным элементом пробуждения и возвращения к алтарю. Возрождение должно стать ежедневным опытом наших семей. Поклонение у алтаря должно стать главным делом наших семей. По мере того, как наши семьи ежедневно переживают возрождение с Иисусом через поклонение, чтение Слова и молитву, Дух Святой готовит нас к скорой встрече Господа. Настало время воплотить в жизнь весть Илии для последнего времени!

Пастор Дон МакЛафферти – основатель и руководитель «InDiscipleship», который дословно переводится – «Вхождение в ученичество», цель которого – помочь взрослым и детям установить глубокие личные отношения с Иисусом Христом. Дон МакЛафферти является автором более 10 книг, в том числе оригинальной учебной программы возрождения «Возвращение к алтарю», на которой строится проведение данных 100 дней молитвы перед сессией ГК. Пастор Дон МакЛафферти помогает Генеральной конференции и в качестве волонтера проводит инициативу «Возвращение к алтарю» по всему миру.

[Совет для лидеров: Попросите малые группы в течение 5 минут помолиться вместе о том, чтобы Бог восстановил разрушенные алтари. Молитесь о том, чтобы Господь обратил наши сердца к нашим семьям, к нашим близким и, прежде всего, к Иисусу, когда мы готовимся к Его скорому возвращению.]

Неделя 2 | 11 – 17 апреля | Поклоняясь вместе | Исследование Писания

Приветствуем вас в исследовании Писания по программе **«Возвращение к алтарю | 100 дней молитвы»!**

Все мы живем в эпоху цифрового шума, и мир вокруг стремится поглотить нас вихрем забот, суеты, из-за которых наши личные алтари поклонения разрушаются. Семейные алтари также трескаются под натиском современности. Но даже в самых сложных личных ситуациях, и уже при разбитом, будто в дребезги, семейном алтаре, – надежда жива. Ибо нет такой раны, которую Бог не смог бы исцелить, нет такой пропасти, которую Он не смог бы преодолеть, нет такого разрушения, которое Он не смог бы обратить в созидание.

Если вы и ваша семья испытываете духовную жажду, стремитесь возродить угасший огонь домашнего алтаря и ожидаете прикосновения живительного пламени Святого Духа, программы молитвы «Возвращение к алтарю» станет для вас глотком свежего воздуха, возвращением к истокам веры и началом духовного обновления.

«Тогда Илия сказал всему народу: подойдите ко мне. И подошёл весь народ к нему. Он восстановил разрушенный жертвенник Господень» (3 Цар. 18:30).

Что произошло после того, как Илия восстановил жертвенник? Сошел огонь с неба!

Наш Господь находится также в трепетном ожидании ниспослать огонь Святого Духа, чтобы зажечь сердце каждого из нас, наши семейные очаги, возродить верующих по всему миру, погрязшему во тьме. Поздний дождь ещё не излился, но Божья благодать уже сейчас изливаются через Святого Духа всё обильнее и щедрее. Верите ли вы в это? Ощущаете ли вы Его животворящее прикосновение?

Нам говорится: «Лишь живущие во свете, который они уже обрели, получают больший свет. Если в нас ежедневно не будут развиваться активные христианские добродетели, мы не узнаем проявление Святого Духа в позднем дожде. Он будет падать на сердца вокруг нас, но мы не различим его и не примем» (*События последних дней, с. 195*).

Давайте не будем медлить. Иисус стучит в двери нашего сердца. Давайте просить, давайте принимать, давайте жить силой Святого Духа уже сегодня. «С настойчивой верой Иакова, с непреклонной стойкостью Илии просите всего, что Бог обещал нам» (*Наглядные уроки Христа, с. 149*). Божьи обетования даны каждому из нас!

Поклоняясь вместе – Изучение Библии

1. Сердечная связь

Вопрос, который следует задать себе: Необходимо ли вам чувствовать уверенность в том, что люди ценят вас таким, каким вы являетесь? Какое признание вы хотели бы заслужить от друзей, семьи, близких по духу? Запишите свой ответ.

[Совет для лидеров: Попросите участников малых групп разделить на группы по два человека (внутри своей группы) и в течение 2-3 минут поделиться друг с другом ответами на вышеприведенные вопросы.]

Прочитайте / Поразмышляйте над Ефесеям 4:29

- Что изменилось бы в вашей жизни, если бы вы активно следовали этому совету?
- Что изменилось бы в вашей общине, если бы все следовали этому совету?
- Как вы можете поделиться силой этого отрывка с членом семьи или другом?

[Совет для лидера: Дайте возможность участникам групп прочитать и ответить на вопросы. Получите обратную связь от нескольких человек.]

Как хрупка нить, связующая сердца, и как важно бережно относиться к каждому слову и поступку, дабы не оборвать её неосторожным движением.

2. Поклоняясь вместе Нашему Царю

Если нам так дорого признание, если нас окрыляет осознание собственной значимости, то насколько же драгоценно для нашего Царя и Господа наши благодарные сердца, возносящие хвалу! Псалом 21:4 гласит, что Он «живет» в славословиях народа Своего. Господь пребывает с нами в этой атмосфере хвалы, в этом небесном фимиаме, возносимом к Его престолу.

Время молитвы: Выделите несколько минут (в своих малых группах), чтобы вознести хвалу Всевышнему, преисполнившись благоговением перед Его величием и возблагодарив за те бесценные дары, которыми Он щедро одарил вас.

[Совет для лидеров: Выделите малым группам 3-5 минут для того, чтобы вознести Богу хвалу в молитвах. Сделайте акцент на том, чтобы многие могли помолиться.]

После того, как вы провели несколько минут в хвале, чувствуете ли вы искушение критиковать друг друга или обесценивать? Нет, ибо любовь к Богу, словно животворный родник, неустанно бьет в наших сердцах, питая и укрепляя узы братства. Давайте же с усердием возвращать в себе этот благодатный дух хвалы, чтобы каждый новый день расцветал пышным садом добродетелей.

3. Превознося поклонение

Какой приоритет должно иметь поклонение в нашей жизни?

Прочитайте / поразмышляйте над Бытие 12:1-9

- Каковы были личные приоритеты Авраама?
- Каким образом были расставлены приоритеты Авраама в отношении семьи и поклонения?
- Какие у нас есть доказательства того, что на Исаака повлиял призыв его отца к поклонению? (Вспомните тексты в качестве примера его сердечной привычки к поклонению.)

[Совет для лидера: Дайте участникам малых групп возможность прочитать вышеприведенные тексты и ответить на вопросы. Попросите несколько человек озвучить их ответы. Обратите внимание на слова, которые записаны в книге Бытие 26:25 о том, что Исаак построил свой собственный жертвенник.]

Прочитайте /Поразмышляйте над Малахия 4:5-6

- Как данное пророчество влияет на наши сердца, на наше семейное поклонение и какая между ними существует связь?

Жаждет ли ваше сердце воссоединения с близкими? Мечтаете ли вы о восстановлении семейного алтаря, горит ли в вашем сердце пламя веры? Христос – Тот, кто способен совершить это чудо! Бог готов помочь вам вновь построить алтарь поклонения! Но помните: путь к возрождению начинается с вас!

4. Личное практическое применение

В то время, когда наши сердца возносятся в молитве об укреплении личных, семейных и церковных алтарей поклонения, поставьте перед собой цели этой недели «Возвращение к алтарю» – цели, обращенные лично к вам:

- **Цель 1:** Просите Бога об обогащении вашего личного времени, проведенного с Ним, и о том, чтобы Дух Святой побуждал вас каждый день прославлять Господа в вашем сердце и устах.
- **Цель 2:** В следующий раз, когда у вас возникнет желание выразить негативное мнение по отношению к кому-то, или вы станете свидетелем несправедливого отношения к другому человеку (в его присутствии, за его спиной или даже в Интернете), обратитесь к Богу с просьбой помочь вам поддержать этого человека! Откажитесь от участия в ряде «обвинителей» ваших братьев и сестер (См. Откр. 12:10).

- **Цель 3:** Кроме ежедневного общения с Иисусом, обратитесь к Богу с просьбой о помощи в организации особого интерактивного поклонения в кругу семьи (или в другом месте) минимум 1-2 раза на следующей неделе. Молитесь о том, чтобы Господь одарил вас творческими способностями для передачи Его истины в сердца тех, кто вас окружает.

Творческая деятельность способна передать духовные ценности людям таким образом, что они останутся в памяти навсегда. Попробуйте реализовать это в кругу своей семьи! Обратите внимание на то, что делает Бог.

Приглашаем вас также присоединиться к еженедельному молитвенному служению Генеральной конференции «Возвращение к алтарю», которая проходит каждое воскресенье в 6:00 утра по восточному стандартному времени (13:00 Мск.). Будем рады видеть каждого из вас!

Ссылка на встречу - <https://tinyurl.com/ВТТА100> Пароль: 18442025

[Совет проводящему: Перейдите к молитвенному фокусу этой недели. Призовите участников открыть свои Библии и зачитать библейские обетования во время совместной молитвы друг за друга.]

Неделя 2 | 11 – 17 апреля | Поклоняясь вместе | Молитвенный фокус

Библейские обетования для использования в молитве



«Тогда Илия сказал всему народу: подойдите ко мне. И подошел весь народ к нему. Он восстановил разрушенный жертвенник Господень» (3 Цар. 18:30).

«Приидите, поклонимся и припадем, преклоним колени пред лицом Господа, Творца нашего» (Пс. 94:6).

«И подойду я к жертвеннику Божию, к Богу радости и веселия моего, и на гусях буду славить Тебя, Боже, Боже мой» (Пс. 42:4).

«Наконец, братия мои, что только истинно, что честно, что справедливо, что чисто, что любезно, что достославно, что только добродетель и похвала, о том помышляйте» (Флп. 4:8).

Молитвенный фокус для недели 2

1. **ХВАЛА:** Молитесь о том, чтобы Господь обогатил ваше личное время, проведенное с Ним, а также о том, чтобы Дух Святой побуждал вас каждый день прославлять Господа в вашем сердце и устах. (Используйте Псалтирь 33:2)
2. **УКРЕПЛЕНИЕ:** Молитесь о том, чтобы Бог помог вам вдохновить и укрепить веру других людей и не разрушать их своими словами или действиями. (Используйте Ефесянам 4:29-30, Иезекииль. 36:26)
3. **ПЛОДЫ:** Молитесь о том, чтобы ваша жизнь приносила сладкий плод Духа, а не горький плод тьмы. (Используйте Иакова 3:8-9, Галатам 5:22-23)
4. **ПРИОРИТЕТ:** Молитесь о том, чтобы ежедневные поклонения стали главным жизненным приоритетом, без которого вы и ваша семья не сможет представить своей жизни. (Используйте Второзаконие 30:6, Псалтирь 28:2)
5. **ПОКЛОНЕНИЕ:** Молитесь о том, чтобы Господь восстановил и укрепил ваш личный и/или семейный алтарь поклонения. Просите, чтобы Бог вдохновил вас с друзьями и семьей особым образом поклоняться Ему на этой неделе. (Используйте Евреям 10:25, Псалтирь 9:2)
6. **ВОЗРОЖДЕНИЕ:** Молитесь о том, чтобы предстоящая сессия Генеральной Конференции (с 3 по 12 июля) стала не просто деловой встречей, но особым

временем глубокого духовного возрождения, которое обновит сердца всех присутствующих. (Используйте Исаия 43:19, Псалтирь 84:7)

7. **ВЕСТЬ:** Молитесь о том, чтобы члены церкви по всему миру приняли весть о том, что «Иисус грядет скоро!», чтобы все были вдохновлены на Божью миссию – делились вестью Трех ангелов с этим огромным греховным миром. (Используйте Исаия 6:8, Откровение 14:6-7)